

Z á p i s

**z řádného jednání sněmu svazku obcí Dolní Povltaví konaného dne 19. 6. 2019
v Postřižíně od 11.00 hodin**

Přítomní delegáti:	Město Klecany	-	Kurhajec Ivo
	Obec Klíčany	-	-
	Obec Kozomín	-	Stýblová Magdalena
	Obec Máslovice	-	Sýkorová Vladimíra
	Město Odolena Voda	-	Plecitá Hana
	Obec Panenské Břežany	-	Végh Mikuláš
	Obec Veliká Ves	-	Kovářík Petr
	Obec Zlončice	-	Louček Jiří
	Obec Vodochody	-	Veselý Josef
	Obec Postřižín	-	Fojtů Radim
	Obec Větrušice	-	Šefčíková Petra

Předsednictvo svazku: pí. Sýkorová Vladimíra, p. Bačina Ondřej, p. Kurhajec Ivo

Omluveni: Bačina Ondřej

Nepřítomni (neomluveni): 0

Host:

Program:

1. Zahájení
2. Volba orgánů
3. Stav příprav Dne Svazku obcí
4. Závěrečný účet a účetní závěrka DSO Dolní Povltaví za rok 2018
5. Různé
6. Závěr

Kontrola přítomnosti delegátů svazku Dolní Povltaví, dnešní jednání je usnášeníschopné, každá obec má jeden hlas, celkem 10 hlasů.

Ad. 1) Zahájení

Pan Ivo Kurhajec přivítal delegáty sněmu, seznámil zástupce obcí s programem dnešního jednání. Na základě zaslaných materiálů, požádal přítomné o případné doplnění.

Návrh usnesení:

Sněm svazku Dolní Povltaví schvaluje program jednání v předloženém znění.

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Usnesení schváleno

Ad 2) Volba orgánů sněmu (předsedy, zapisovatele, ověřovatelů)

Na základě návrhu předsednictva svazku je za předsedu sněmu navrhován p. Kurhajec,

ověřovateli pí. Magda Stýblová a p. Radim Fojtů, zapisovatelkou Ing. Vladimíra Sýkorová.

Návrh usnesení:

Sněm svazku Dolní Povltaví schvaluje za předsedu sněmu pana Kurhajce, ověřovatele paní Magdalenu Stýblovou a pana Radima Fojtů a zapisovatelkou paní Ing. Vladimíru Sýkorovou.

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Usnesení schváleno.

Ad 3) Zpráva z konání dne Svazku obcí 2019

De svazku obcí Dolní Povltaví se konal v obci Větrušice dne 15. 6. 2019 od 09.00 hodin (sportovní klání), kulturní program od 11 hodin. O průběhu informovali pí. Šefčíková a p. Veselý. Celkově dopadl velmi dobře, pozitivní ohlasy. Vyúčtování akce předloží organizátoři na příštím sněmu.

Organizátorem Dne svazku v roce 2020 budou obce Kozomín a Zlončice a bude se konat dne **23. května 2020.**

Návrh usnesení:

Sněm DSO bere informace na vědomí.

Ad4) Závěrečný účet a účetní závěrka DSO Dolní Povltaví za rok 2018

a) Návrh závěrečného účtu DSO Dolního Povltaví za rok 2018

Předsedající předložil návrh Závěrečného účtu DSO Dolního Povltaví za rok 2018, včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2018 ze dne 05.03.2019.

Návrh závěrečného účtu včetně zprávy o přezkumu byl zveřejněn na úřední i elektronické desce ve všech členských obcích minimálně 15 dnů před zasedáním sněmu DSO Dolního Povltaví.

Nikdo z občanů nepodal písemné ani ústní připomínky.

Před hlasováním byla dána možnost sdělit své stanovisko

Návrh usnesení:

Sněm DSO schvaluje Závěrečný účet DSO Dolní Povltaví za rok 2018 bez výhrad.

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení schváleno

b) Účetní závěrka DSO Dolního Povltaví za rok 2018

Předsedající předložil účetní závěrku DSO Dolního Povltaví sestavenou k datu 31. 12. 2018.

Nikdo z občanů nepodal písemné ani ústní připomínky.

Před hlasováním byla dána možnost sdělit své stanovisko.

Návrh usnesení:

Sněm DSO schvaluje účetní závěrku DSO Dolní Povltaví za rok 2018.

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení schváleno.

AD 5) RŮZNÉ

a) Starostka města Odolena Voda informovala o problémech nedostatečnosti míst v základní škole a plánech na výstavbu nové školy. Informovala o svazkové škole v Líbeznicích, kterými by se chtěli inspirovat. Chtěli by vytvořit samostatné DSO vytvořené pouze za účelem postavení svazkové základní školy. V tomto novém svazku by byli obce z našeho svazku (Odolena Voda, Kozomín, Zlončice, Panenské Břežany, Veliká Ves, Postřižín) a obec Úžice. Většina přítomných zástupců obcí jsou pro to, obce nezakládali nové DSO, ale využili DSO Dolní Povltaví a založili svazkovou školu v rámci stávajícího a fungujícího svazku.

b) Starostka Větrušic požádala zástupce obcí o vyvěšení inzerátu na pracovní místo vychovatelky v registrované Dětské skupině.

c) Starosta Vodochoď se zeptal na obecní policii a možnou spolupráci. Kurhájec informoval o záměru Klecan rozšířit obecní policii tak, že oni mají čtyři strážníky, dva mají ve Zdíbech, na jednoho se složí Řež, na dalšího by se mohli složit další obce, např. Vodochoď, Máslovice, Větrušice. Pokud ale Zdiby se ke společné policii fungující 24 hodin denně nepřipojí, tak to nepůjde zařídit. Bude jasno do konce roku. Ale lze zařídit pro jednotlivé obce spolupráci založenou na rámcové smlouvě. Starostka Od. Vody má záměr navýšit počet jejich strážníků na osm na tři noční služby týdně. Pokud by chtěli 24 hodinovou službu denně, museli by mít 12 strážníků.

Další sněm DSO se uskuteční 26. 9. 2019 od 11 hodin v Klecanech.

Ad 6) Závěr

Jednání sněmu bylo ukončeno v 12. 35 hodin.

V Postřižíně 19. 6. 2019

Zápis byl vyhotoven dne: 19. 6. 2019.

Zapisovatel: Ing. Vladimíra Sýkorová

Ověřovatelé: pí. Magdalena Stýblová

p. Radim Fojtů

Předseda:

p. Ivo Kurhájec